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PREDLOG PLATFORME 

za učešće ministra pravde mr Bojana Božovića na konferenciji ministara pravde, pod nazivom 

„Prekogranična saradnja i uzajamna pomoć: Jačanje saradnje u borbi protiv transnacionalnog 

kriminala“, u periodu 18-19. septembar 2025. godine – Valeta, Malta 

 

Ministar pravde mr Bojan Božović će učestvovati na konferenciji ministara pravde Savjeta Evrope, pod nazivom 
„Prekogranična saradnja i uzajamna pomoć: Jačanje saradnje u borbi protiv transnacionalnog kriminala“, u 
periodu 18-19. septembar 2025. godine u Valeti na Malti, koja se organizuje u okviru malteškog predsjedavanja 
Komitetom ministara Savjeta Evrope. 
 

Tema konferencije naglašava važnost efikasne i koordinisane saradnje između država u pravosudnim i 
pitanjima sprovođenja zakona koja prevazilaze nacionalne granice, kao što je borba protiv transnacionalnog 
organizovanog kriminala. Na konferenciji je planirano usvajanje zajedničke deklaracije kojom će ministri 
potvrditi posvećenost zajedničkom radu u odnosu na jačanje prekogranične saradnje i međunarodne 
pravne pomoći, u cilju unapređenja napora u borbi protiv transnacionalnog kriminala. 

 

Ministri će takođe imati priliku da razmjene najbolje prakse, podjele iskustva i identifikuju mogućnosti za dalje 
unapređenje saradnje, sa posebnim fokusom na adresiranje savremenih izazova na planu sprovođenja 
zakona. Posebna pažnja biće posvećena i praktičnoj primjeni postojećeg okvira, kao i ulozi tehnologije i 
digitalizacije u jačanju saradnje. 

  
Konferencija na Malti će biće prilika da se na marginama događaja potpiše Memorandum o saradnji 
između Ministarstva pravde Crne Gore i Ministarstva pravde Republike Italije. Memorandum, koji je 
prethodno usaglašen kroz intenzivnu komunikaciju i saradnju između dva ministarstva, predstavlja rezultat 
zajedničkih napora i zajedničke opredijeljenosti Crne Gore i Republike Italije da dalje prodube međusobne 
odnose u oblasti pravosuđa, borbe protiv organizovanog kriminala i korupcije, oduzimanja imovine stečene 
kriminalom te razmjene iskustava u oblasti pravosuđa kao i na planu implementacije evropskih standarda u 
nacionalna zakonodavstva. Ministri pravde će u ime vlada obje zemlje potvrditi zajedničku stratešku orijentaciju 
ka snažnijem partnerstvu dvije zemlje u oblasti vladavine prava i jačanja pravne sigurnosti, i istovremeno 
dodatno osnažiti postojeću veoma dobru saradnju između ministarstava pravde i pravosudnih organa Crne 
Gore i Republike Italije, što će doprinijeti ukupnim bilateralnim odnosima između dvije zemlje.  

 

ZNAČAJ POSJETE 
 

Učešće ministra pravde mr Bojana Božovića na konferenciji ministara pravde ima poseban značaj, jer 
predstavlja priliku da Crna Gora aktivno doprinese razmjeni iskustava i jačanju saradnje država članica Savjeta 
Evrope u oblasti pravde i borbe protiv savremenih bezbjednosnih izazova poput terorizma, krijumčarenja 
narkotika, sajber kriminala i pranja novca. Konferencija, koja se održava u okviru malteškog predsjedavanja 
Komitetom ministara Savjeta Evrope, biće važan forum za diskusiju o budućem razvoju Konvencije iz 1959. 
godine i njenih protokola, kao i za usvajanje zajedničke deklaracije kojom će se potvrditi opredijeljenost za 
jačanje prekogranične pravosudne saradnje. 

 

Posebnu vrijednost posjete čini i potpisivanje Memoranduma o saradnji između ministarstava pravde Crne 
Gore i Italije, kojim se postavljaju temelji za intenzivniju borbu protiv organizovanog kriminala, razmjenu 
pravosudnih iskustava i jačanje institucionalnih kapaciteta, čime se dodatno osnažuje strateško partnerstvo 
dvije države i unapređuju ukupni bilateralni odnosi.  

SASTAV DELEGACIJE 

 

Delegaciju Vlade Crne Gore na konferenciji ministara pravde predvodiće ministar pravde, mr Bojan Božović, 
dok se za članice delegacije određuju ambasadorka Božidarka Krunić, stalna predstavnica Crne Gore pri 
Savjetu Evrope, i Ivana Mašanović, I sekretarka u Stalnoj misiji Crne Gore pri Savjetu Evrope.  
Troškove učešća delegacije na konferenciji ministara pravde snosiće Ministarstvo pravde i Ministarstvo 
vanjskih poslova. 
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